
Program kampan ě Evropského týdne mobility a 
Evropského dne bez aut 2013 

16. – 22. září 
 
 
 

Letošním sloganem, "Čistý vzduch – je to na nás",  chce kampaň 
Evropského týdne mobility zvýšit povědomí o znečišťování ovzduší díky 
automobilové dopravě ve městech. Evropská města a obce jsou proto 
vyzvány k tomu, aby daly občanům díky lepšímu řízení a plánování 
městské dopravy a zavedení tzv. „zdravých“ dopravních prostředků věští  

                                           možnost a prostor k tomu, aby nechali svá auta doma a namísto toho  
                                           využili MHD. 

Po celý týden budou probíhat:  
- besedy na základních školách  připravené Městskou policií pro 4. třídy – téma – používání 

reflexních materiálů a cyklistických přileb, bezpečná jízda na kole, základní silniční předpisy 
apod. 

      -   dopravně bezpečnostní akce zaměřená na správné přecházení vozovky „Zebra se za tebe 
            nerozhlédne“ ve spolupráci s PČR a Besip.  
 
Úterý 17. 9. 2013 od 9 hodin v M ěstském parku p řed budovou č. p. 274 – Rozjímání 
chrudimskou p řírodou.   
Ekocentrum Zelený dům Chrudim pořádá ve spolupráci s DS Jitřenka procházku podzimní přírodou 
Chrudimě se zaměřením na bezpečnost chodců, cyklistů v dopravě.  
 
Úterý 17. 9. 2013 od 16 do 18 hodin na dopravním h řišti v M ěstském parku – Na kolo jen 
s přilbou.  
Vstupenkou na akci bude cyklistická přilba a kolo. Účastníci splňující tyto podmínky získají 
slosovatelný žeton. Slosování proběhne o zajímavé ceny. Pro veřejnost budou připravena stanoviště 
partnerů: Besip, ČČK, Městské policie, Tyflocentra apod.  
 
Středa 18. 9. 2013 od 16:00 h do 18:00 h na oploceném hřišti za sportovní halou v Chrudimi 
(Tyršovo nám ěstí).  
Program – „Bezpe čné bruslení na in-line bruslích“. Juniorský brusla řský klub předvede ukázky 
in line bruslení pro veřejnost, zásady bezpečné jízdy na bruslích. Účastníci si mohou přinést svoje 
brusle a vyzkoušet si různé techniky jízdy. ČČK – předvede ošetření nejčastějších úrazů na in line 
bruslích. Doprovodný sportovní program zajistí DDM Chrudim.   
 
Čtvrtek 19. 9. 2013 cyklovýlet do M ěstských les ů na Podh ůru. Cíl – od 16:00 h  pod rozhlednou 
Bára (odjezd z Chrudimi nebude organizovaný, každý se pod rozhlednu dopraví sám, libovolnou 
trasou). Na veřejném ohništi pak bude opékání špekáčků, (v jednání s Městskými lesy je i možnost 
slevy do Lanového parku). 
 
Pátek 20. 9. 2013 – DEN BEZ AUT – tento den budou uzavřeny prostory před MŠ Strojařů a MŠ  
Dr. J. Malíka, kde bude probíhat program ve spolupráci s BESIP, Městskou policií, ČČK apod.  
  
Pátek 20. 9. 2013 – spole čnost ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY, a. s., připravila ve spolupráci 
s městem Chrudim pro cestující jízdné v rámci MHD zdarm a.  
 

 
 


